

Юбилеем,

Виктор Федорович ОДИНОЧКО

(к 70-летию со дня рождения)



Виктор Федорович Одинокко родился 12 августа 1946 г. в г. Витебске. Трудовую деятельность начал в 1966 г. слесарем-электромонтажником на Витебском заводе радиодеталей. С августа 1971 г. работал ассистентом кафедры «Детали машин и ТММ» Витебского технологического института легкой промышленности. В 1973 г. с отрывом от производства закончил факультет повышения квалификации преподавателей высших учебных заведений при МВТУ им. Баумана. В период с 1974 по 1977 г. учился в аспирантуре Белорусского политехнического института. В 1985 г. защитил кандидатскую диссертацию по специальности «Литейное производство». С 1977 г. и по настоящее время работает на кафедре «Машины и технология литейного производства» БНТУ.

Постоянно совершенствует свой уровень на курсах повышения квалификации педагогического состава. Основная сфера интересов связана с информатикой, вычислительной техникой и автоматизацией технологических процессов, программным обеспечением персональных компьютеров, современными технологиями обучения и воспитания студентов, применением электронных средств обучения в образовательном процессе.

Обладая большим производственным и педагогическим опытом, он постоянно совершенствовал методы и программы преподавания.

В настоящее время преподает курсы «Прикладная механика литейного производства», «Приводы литейных машин», «Автоматизация литейного производства», «Печи литейных цехов». На кафедре отвечает за научно-исследовательскую работу студентов. Принимает активное участие в общественной жизни факультета и кафедры. Активно работает со студентами, является куратором группы.

В его активе более 100 научных работ, среди которых более 70 научных публикаций, 29 учебно-методических работ, технологические и конструктивные решения защищены 16 авторскими свидетельствами и патентами.

По единодушному мнению коллег – яркий лидер, способный увлечь и повести за собой, великодушный организатор. Коллеги, выпускники отмечают профессионализм и эрудицию, широту и целеустремленность научного поиска нестандартных решений возникающих проблем.

Работая на кафедре в должности руководителя научно-исследовательской лаборатории, уделял большое внимание подготовке научных кадров. Пример преданности науке, настойчивости, целеустремленности, большой работоспособности, при всем этом, сохраняет скромность и доступность, замечательный человек.

Несмотря на возраст, Виктор Федорович и сейчас является законодателем новых способов преподавания технических дисциплин на кафедре. Постоянно занимается педагогической, научно-организационной и общественной работой. Глядя на Виктора Федоровича, можно смело сказать, что время не властно над ним отчасти потому, что он делает свое любимое дело.

Жизненный путь ученого, педагога, опытного руководителя и доброжелательного наставника молодых специалистов, стремление к новому, глубокая культура, эрудиция и оптимизм, доброта, внимательность в общении всегда присущи Виктору Федоровичу.

Педагогический коллектив, сотрудники кафедры, коллектив редакции журнала «Литье и металлургия», Ассоциация литейщиков и металлургов, многочисленные коллеги, друзья и ученики уважаемого юбиляра поздравляют его с замечательным юбилеем, желают ему счастья, здоровья, душевного покоя, процветания, новых творческих успехов и долгих лет плодотворной деятельности.

Пусть Вам всегда сопутствует удача и счастье, мира и солнца в Вашем доме.